
Progresele înregistrate în ultimele
șase luni și prioritățile pentru
următorul semestru, discutate la
ședința Consiliului de Coordonare al
proiectului „MĂ IMPLIC”

16 iunie 2025, Chișinău – Progresele înregistrate în perioada noiembrie 2024 – mai
2025 și prioritățile pentru semestrul următor au fost discutate la cea de-a patra
ședință a Consiliului de Coordonare al proiectului „MĂ IMPLIC – Implicare civică în
guvernarea locală”, faza a II-a (2023–2027), desfășurată la Guvernul Republicii
Moldova. La eveniment au participat reprezentanți ai Cancelariei de Stat, ai
ministerelor de resort, ai Biroului de Cooperare al Elveției și ai echipei de
implementare a proiectului. 

Secretarul general adjunct al Guvernului, Andrei Strah, președinte al Consiliului de
Coordonare, a reiterat sprijinul instituțional pentru reformele promovate de proiect.
„MĂ IMPLIC este un partener strategic în procesul de reformă a administrației publice
locale, oferind suport real pentru cooperarea intercomunală, livrarea îmbunătățită a
serviciilor publice și promovarea amalgamării voluntare”, a menționat oficialul. 

La ședință au fost prezentate cele mai importante rezultate obținute la nivel local și
național, progresele în domeniul infrastructurii și al eficienței energetice și în ceea ce
privește formarea profesională și implicarea cetățenilor. Totodată, au fost aprobate
acțiunile care urmează să fie realizate până la sfârșitul lunii octombrie curent. Mai
multe detalii pot fi găsite pe site-ul ma-implic.md. 

Scopul Proiectului „MĂ IMPLIC” este de a contribui la consolidarea guvernării locale și
la îmbunătățirea accesului și calității serviciilor publice pentru locuitorii Republicii
Moldova. Faza II (2023-2027), cu un buget total de peste 6,9 milioane de franci
elvețieni, este finanțată de Agenția Elvețiană pentru Dezvoltare și Cooperare (SDC) și
implementată de Skat Consulting (Elveția).

   

https://ma-implic.md/proiectul-ma-implic-a-prezentat-rezultatele-obtinute-in-cadrul-celei-de-a-patra-sedinte-a-consiliului-de-coordonare/

